

**SECCIÓN SEGUNDA - Anuncios y avisos legales****CONVOCATORIAS DE JUNTAS****14599** PERE AMAT

Corrección de errores.

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del Registro Mercantil de día 5 de diciembre de 2013, página 16502, relativo a la Convocatoria de la Junta General Extraordinaria de esta sociedad, se han detectado errores de transcripción en la redacción de la fecha de celebración de la misma, ya que la fecha de celebración de la Junta es el día 23 de Enero de 2014, de modo que:

Donde dice: el próximo día 23 de diciembre de 2013.

Debe decir: el próximo día 23 de enero de 2014.

Asimismo se comunica que el punto Primero del Orden del día: Nombramiento de Auditor, queda suprimido de la convocatoria, ya que fue puesto por error, dado que había sido tratado con anterioridad. Es por ello que en el orden de los puntos a celebrar en el orden del día, el segundo pasa a ser el primero y así sucesivamente.

Se publica esta corrección de errores para dar conocimiento de los mismos a los señores accionistas convocados a la Junta General.

Sant Sadurní d'Anoia, 9 de diciembre de 2013.- Administrador Único.

ID: A130069715-1